

Консультация для родителей
Тема: «Играем с детьми в цирк»
Составитель: музыкальный руководитель МАДОУ МО
г. КРАСНОДАР «ДЕТСКИЙ САД №193» Юсубова Ю.А.



Взрослые и дети любят ходить в цирк. Иногда хочется не только посмотреть это завораживающее представление, но и поучаствовать в нем. Так почему не устроить цирковое шоу дома? Для этого нужно подготовить реквизит: понадобятся парики, маски, шарики, костюмы клоуна и фокусника, кегли для жонглирования, шумовые музыкальные инструменты. Можно заранее сделать нарезки известных цирковых мелодий. Могут пригодиться музыкальные произведения «Клоуны» Д. Кабалевского, «Карнавал животных» Сен-Санса, «Смелый наездник» Р. Шумана.

Ребятам точно понравится игра в цирковых актеров и животных. Слушая композиции из выше перечисленных произведений, можно предложить детям превратиться в циркового слона или стать на время дрессированными цирковыми лошадками, которые ритмически двигаются по воображаемой арене под звучащую музыку. А затем под «Собачий вальс» изобразить танцующих собачек.

С детьми можно поиграть в жонглеров. Попробовать манипулировать сначала одним предметом, потом двумя, и даже тремя...

Очень веселая игра «Крокодил». Условия игры заключаются в том, что ведущий показывает жестами и мимикой какой-то предмет, а остальные участники игры отгадывают. Затем, отгадавший становится ведущим. Через

такие игры у дошкольников развиваются артистические навыки, детям становится легче управлять своими эмоциями.

Какой цирк без фокусника. Примеры фокусов можно посмотреть по этой ссылке: https://razvitie-vospitanie.ru/igri/fokussh_dlya_detej.html

Проявите фантазию. Плоды ваших усилий не заставят себя ждать. Дети, с которыми играют родители, успешны коммуникабельны. Они без труда найдут общий язык не только с ровесниками, но и со взрослыми. Играя со своими малышами, Вы тоже получите огромное удовольствие. Раскроется Ваш творческий потенциал.